



网

搜

奇



为讨薪，他们欲挖坑活埋自己



干完工程难讨薪水，9日，在郑州市南寨头黄河滩区，多名来自信阳的施工者挖坑“活埋”自己进行“自虐”讨薪。

当日上午11时许，在郑州市南寨头黄河滩区，10多名男子拎着铁锹挖掘黄沙，吸引了不少游玩者的注意。接到报料，记者赶到事发现场看到，他们挖出的坑长约4米、宽约1米、深1米多。坑已挖好，几名男子手握事先准备好的牌子，上书“还我血汗钱”等字样，跳进坑里示意同伴挥铁锹用黄沙掩埋住身体。

“我们接的工程，干了一年多时间，剩余300多万元难以结算。”据农民工代表黄先生介绍，去年4月，他们接手郑州华信金融大厦项目工程。今年4月主体封顶，却难以领到应得的资金。几百万元面临打水漂，他们决定以这种“自虐”的方式，进行抗争。

在现场，有人见他们执意用黄沙埋自己，遂上前劝说，引导众人通过法律途径寻求解决。经过众人劝说，他们才放弃了鲁莽的举动。

众人介绍说，项目经理陈东旭难见踪迹，他们向

合同签订方郑州弘业建筑工程有限公司询问，得到明确答复称未接金融大厦项目，让他们向郑州华信索要工钱；而郑州华信称，这是他们同陈东旭之间的事情，与郑州华信没有关系。

当日下午，郑州弘业建筑工程有限公司名誉董事长封先生称，他们初步调查的情况是，双方“合同上”加盖公章，显示为许昌分公司，“分公司是独立法人，有营业执照，可向他们询问”。

而据该公司许昌分公司经理介绍，他们接手的有郑州华信工程业务，但是并未参与金融大厦项目施工。鲁经理说，该公章显示为许昌分公司金融大厦项目部，明显涉嫌造假；按照合同形式规定，签订一个项目不可能由项目部签订。

当日下午，记者多次拨打陈东旭的手机，均显示为关机状态。“我们希望陈东旭早日出面，见到了他一切都水落石出。”黄先生称，听到郑州弘业建筑工程有限公司许昌分公司已经报案非常欣喜，愿意和他们一起协助警方调查。

据《大河报》



机器人削的面，你吃过没有？

8月3日中午，石家庄火车站附近的一家面食店前，一个奥特曼形状的削面机器人格外引人注目，很多市民禁不住诱惑，走进店内尝个鲜。

记者看到，削面机器人高近2米，两眼交替闪着绿光，左手托着面块，右手装着刀片，随着右手均匀地上下划动，一条条大小一致的刀削面纷纷飞进滚烫的锅中。店内，刚下火车的唐山小王正吃着刀削面，他说看到机器人削面就尝个新鲜，而且味道不比真人做出来的差。

据老板王树俭介绍，他从事牛肉面行业已有20多年了，现在用工短缺，虽然削面师傅的月薪已涨到2500元—3000元，但依然难招，于是就花1.8万多元买了一个削面机器人。他说现在一天可以卖到1000元左右，而且销量也增长了1/3，两三个月就可以把本钱赚回来了。此外，这也成了店里的一个新招牌。

老板给记者算了一笔账，聘请人工每天需要100元的成本，机器人每天工作6小时仅需2元多的电费，两者相差较大，而且效率也比人工高。由于目前效果好，他计划国庆节前在自己的4个店铺都购买削面机器人，那样就不担心招工的难度了。

河北张家口市阳原县农民崔润全发明刀削面机器人一事经媒体报道后引起了广泛关注，崔润全也因此被媒体称为“民间潮人”“牛人”。今年1月底，他还登上了北京卫视2011年网络春晚的舞台。较早前有媒体说，从2月10日到现在，崔润全与北京一家公司合作生产的首批100多台机器人已被客户抢购一空。

据新华网



这么小的旅馆，你住过没有？

继北京、上海和西安之后，近日又一家胶囊旅馆现身昆明。

50平方米的旅馆中分两层放有10个胶囊，每个胶囊有2平方米，内设电脑，还可以切换为电视。每个胶囊都对应一个储物柜存放私人物品，在门口鞋柜上也有专用的消毒拖鞋，共用的卫生间也编上了胶囊的号码，防止住客拿错。据中新网

为讨薪，他写《出师表》

“鄙人暑假及半而中道求职，今百事俱兴，社会繁荣，此诚寻职找工之良机也……”这是发表在天涯社区重庆版上的《出师表》。

此文作者李欣东16岁，今夏刚初中毕业，是个喜欢写作的娃娃。他想找一份“发传单”的兼职，也希望尝试其他形式的工作锻炼。

李欣东住在石桥铺街道柳桥桥原钟表厂家属区。他身高约1.6米，体型偏瘦，穿着黑色T恤衫，胸前印着“变形金刚”图案。他带记者来到了一幢比较破旧的楼房，二楼中间的一户就是他的家。

从去年年底父母到外地打工开始，李欣东就独自在这两间“陋室”里生活和学习，“平时经常到我么爸么婶家去吃饭，他们离这里也就一两百米路程。我偶尔也自己做饭，弄两三个简单的菜。”他自认为父母不在身边，培养了自理自立的能力。他还曾帮父母照料面摊。

“中考状态不好。对我来讲，这或许是人生的一个转折点，我必须提前考虑未来，所以趁暑假找个兼职来做，感受工作的压力。我比较喜欢看书、写作。”李欣东说。

“虽然初中阶段语文成绩比较突出，但老实说，对古文、古代汉语，我并没有特别研究过。”李欣东说，“这次是突发奇想，花了半个多小时，参照诸葛亮的《出师表》改编，然后发到论坛上，目的是找一份发传单的暑期兼职。”

李欣东坦言，在古文专家眼里，这篇《出师表》或许经不起推敲，但自认为这种方式对于传承经典还是很有好处的。“这也不是我第一次改编古文，初二有一次上课，老师要求命题作文，我就曾将几篇古诗文杂糅在一起，后来那篇文章还被全年级传阅过。”

目前，李欣东发的帖并没有网友跟帖回复，但已有3位看到帖子的市民愿意提供兼职岗位，“其中一个兼职岗位是发传单，另外两个分别是网络策划、论坛管理”。

李欣东表示，这两天就会去面试。

对于李欣东改编《出师表》的事情，初三班主任老师唐婧并不感到惊讶，“他智商很高，思维活跃。他初一初二的时候，在整个年级就已经很有名了。他的语文成绩非常突出，作文具有很强的创新能力”。

据《重庆晨报》



《出师表》节选

鄙人暑假及半而中道求职，今百事俱兴，社会繁荣，此诚寻职找工之良机也，然寒窗苦读之生不闻窗外之事，志于书忘身于世，余以为此乃愚也，吾欲投桃寻职于社会，诚宜开张工作，以报父母恩养，助吾不拔之气，不宜妄自菲薄，引喻失义，以塞求职之路。

家中市中，俱为一体，工作求职，宜宜市中。若有广纳贤才兼为忠善者，亦可有一职附吾？以昭尔斯平民之理，不宜偏私，使吾心之戚戚也。

做实事，说虚事，此智者所以成功也；做虚事，说实事，此愚者所以失败也。父母在之，每与吾谈此事，皆以悉听之，记于心。吾乃初来乍到，愿伯乐纳之，则不胜感激，可谓三生有幸也。

望伯乐不以吾卑鄙，不拘一格，雇吾于事做之，令吾体耕耘之劳，由是感激，遂许伯乐以驱驰。精忠效力，立足于岗位之上，奔赴于使命之间。念来一日无计，还看今朝矣。

伯乐勿疑吾，尽可寄吾于小大之事，吾当受命，夙夜奔波，恐托付不效，以伤伯乐之心，故兢兢业业，深入不毛，所托之事必然成矣。今社会稳定，人才辈出，当应纳贤才，绘蓝图，庶竭驽钝，攘除奸凶，开创大业，名扬于世。此吾所以报忠伯乐相遇之恩也。

愿伯乐托吾以做事之效，不效，则可治吾之罪，以昭明理。若无勤劳可言，尽可彰吾咎之。伯乐亦宜自谋，以咨谏善道，察纳雅言。如是伯乐相中，吾不胜受恩感激。

初出牛犊，自谋工作，暑假档期，非诚勿扰。